

PROCES-VERBAL

Privind: desfășurarea ședinței de îndată a consiliului local Scânteiești care a avut loc în ziua de 19 martie 2013, la sediul Centrului Educativ pentru copii săraci Fîntînele, la orele 12,00, convocată prin Dispoziția nr. 69/18.03.2013 a d-lui Bute Ghiorghe, primarul comunei Scânteiești.

1. Au fost prezenți 9 (nouă) consilieri din totalul de 11 (unsprezece) consilieri locali în funcție absenti motivat fiind d-na Basarab Sanda și d-l Ggogoneț Viorel ;

2. D-l Basarab Severin președinte de ședință a declarat lucrările ședinței deschise și a supus aprobării procesul verbal al ședinței din data de 27.02.2013 ce a fost aprobat cu unanimitate de voturi .

3. D-l Bute Ghiorghe primar al comunei Scânteiești ce a convocat consiliul local în ședință a dat citire proiectului ordinii de zi și a propus consiliului local aprobarea acesteia.

4. Președintele de ședință a supus aprobării consiliului local proiectului ordinii de zi ce a fost aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii prezenți.

. În continuare a fost pus în discuție proiectul de hotărâre privind "Modernizare drumuri de interes local, in comuna Scinteiesti, judetul Galati".

4.1 Primarul comunei Scinteiesti da citire expunerii de motive si precizeaza ca , datorita termenului foarte strans de depunere a proiectului , au fost utilizate in realizarea SF-ului, ridicarile topo ale drumurilor din cadrul proiectului "Asfaltare drumuri" ce facea parte din proiectul integrat ce nu a mai fost depus pe masura 322.

Domnul Ilie Iulian intreaba de ce exista acest raport de 1: 5 (Scinteiesti-Fintinele) de realizare modernizare drumuri si daca mai sunt si alte probleme urgente de interes local pe ordinea de zi .

Domnul Primar, a raspuns ca exista acest raport de 1:5 (Scinteiesti-Fintinele) de realizare modernizare drumuri, deoarece, datorita termenului foarte strans de depunere a proiectului au fost utilizate in realizarea SF-ului, ridicarile topo ale drumurilor din cadrul proiectului "Asfaltare drumuri" ce facea parte din proiectul integrat ce nu a mai fost depus pe masura 322 iar pe ordinea de zi nu mai are alte urgente.

Domnul Ilie Iulian mentioneaza ca nu se vrea, nu ca nu mai sunt urgente, se ridica si paraseste sedinta , precizand ca nu vrea sa participe la " golaneli".

Supus la vot, proiectul de hotarare se voteaza in unanimitate cu 8 voturi "pentru"

Președintele de ședință a dat cuvântul consilierilor pentru înscrieri la cuvânt și constatând că nu sunt probleme a declarat lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

BASARAB SEVERIN

SECRETAR,

G.BASARABI

